المبحث: العلوم المهنية				الدرس : مقدمة الوحدة				الصف: الثامن
عدد الحصص: 1	الفترة الزمنية:				 الى  :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- توضيح أهمية الديكور عند تأثيث المنزل

2- عرض فيديوهات لديكورات منزلية مختلفة

3- تشجيع الطلبة على تخصص هندسة الديكور في الجامعات

	· التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· التهيئة للدرس.
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد  و الإبداعي  و العصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشار أو موجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم و الاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييماداءالطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة وتقارير المشاهدة

	الملاحظة
المباشرة
طرح الأسئلة
تنفيذ أنشطة الدرس
	.........
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المبحث: العلوم المهنية			الدرس : المصمم وترتيب المنزل				الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة الزمنية:				 الى  :
	الاهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان يوضح  الطالب  المقصود بالديكور
2- ان يوضح  الطالب  أهمية تصميم المنزل

3- ان يقوم  الطالب  بترتيب غرفة المكتبة

4- ان يفسر  الطالب  بعض الرموز في المخططات الديكور

5- ان يتعرف  الطالب  الى أهم المصطلحات الخاصة بغرفة النوم

6- ان يوضح  الطالب  المقصود بمثلث الحركة

	· التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير  الناقد  و الإبداعي  و العصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشار أو موجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم  والاتجاهات  والمهارات المختلفة .
· تقييماداءالطلبة.
· تشكيل  المجموعات  وتوزيع  الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة وتقارير المشاهدة

	· الإجابة على أسئلة الدرس .

· يتم تطبيق نشاط
( 1 ) مساقطالبيت

-   تطبيقنشاط( 2 ) دراسةمخططالبيت.
	.........
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المبحث: العلوم المهنية				الدرس : إكسسوارات المنزل				الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة الزمنية:				 الى  :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يسمي  الطالب  العناصر التي تشكل إكسسوارات المنزل

2- ان يسمي  الطالب  أنواع  الاضاءآت المستخدمة في لمنزل

3- ان يصمم  الطالب  مجسم لوحدة إضاءة طاولة

4- ان يبين  الطالب  طرق ترتيب الأزهار في المنزل بما يتناسب مع ديكور المنزل

5- ان يصمم  الطالب  برواز الصورة
	· التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب ا لمناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير  الناقد  و الإبداعي  و العصف الذهني
· مديراللتعلمومستشاراًوموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييماداءالطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة وتقارير المشاهدة


	- يتم تطبيق نشاط  ( 1 ) عمل مجسم لوحدة إضاءة طاولة
· يتم تطبيق نشاط( 2 ) عمل برواز إطار صورة
- حل أسئلة الدرس


	.........
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المبحث: العلوم المهنية				الدرس : ورق  الجدران				الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة الزمنية:				 الى  :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يذكر  الطالب  أنواع ورق الجدران

2- ان يسمي  الطالب  أهم الأمور التي يجب مراعاتها عند اختيار ورق الجدران

3- ان يذكر  الطالب  أهم الأدوات اللازمة عند تركيب ورق الجدران

4- ان يستخدم  الطالب  المواد اللاصقة في تركيب ورق جدران على مقعده الدراسي

5- ان يتعرف  الطالب  الى كيفية حساب كمية ورق الجدران
	.

· التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير  الناقد  و الإبداعي  و العصف الذهني
· مديراللتعلمومستشاراًوموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم  والاتجاهات  والمهارات المختلفة .
· تقييماداءالطلبة.
· تشكيل  المجموعات  وتوزيع  الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة وتقارير المشاهدة
	
· يتم تطبيق نشاط  ( 1 ) تغطية المقعد بورق الجدران
· يتم تطبيق نشاط  ( 3 ) حساب كمية ورق الجدران
· نشاط إثرائي فيلم حول فحص التصميم الداخلي و تلخيص ما تم مشاهدته وتقديمه كتقرير مشاهدة للمعلم للتوصل الى مفهوم التهدل من خلال التعلم بالمشاهدة و العصف الذهني والتفكير  الناقد .

- حل أسئلة الدرس

	.........
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المبحث: العلوم المهنية				الدرس : الستائر					الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة الزمنية:				 الى  :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يبين  الطالب  الهدف من استخدام الستائر في المنزل

2- ان يسمي  الطالب  أنواع الستائر من حيث الحركة

3- ان يذكر  الطالب  أنواع الستائر من حيث الأقمشة

4- ان يذكر  الطالب  أهم المواصفات المطلوبة في قماش الستائر

5- ان يسمي  الطالب  أجزاء الستارة الرئيسية
[bookmark: _GoBack]
6- ان يوضح  الطالب  المقصود ببطانة الستارة
	.

· التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير  الناقد  و الإبداعي  و العصف الذهني
· مديرا للتعلم و مستشار أو موجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم  و الاتجاهات  والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء الطلبة.
· تشكيل  المجموعات  وتوزيع  الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة وتقارير المشاهدة

	· يتم تطبيق نشاط
( 1 ) عمل رفرف علوي لستارة خشب
- عمل كمامة منزلية باستخدام القماش والكربون

- حل أسئلة الدرس

- حل أسئلة الوحدة


	.........
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